

# HEKS MosaiQ Ostschweiz Einladung zum Austauschtreffen vom Mittwoch, 14. August 2019

für qualifizierte Migrantlnnen mit Betriebsbesichtigung bei Bioforce AG Schweiz in Roggwil

Mit freundlicher Unterstützung durch:

Kanton St.Gallen Gleichstellungs- und Integrationsförderung



# Einladung zum zweiten Austauschtreffen

Eingeladen sind alle qualifizierten MigrantInnen, welche sich für die Betriebsführung interessieren und sich beruflich vernetzen möchten. Es können maximal 20 Personen teilnehmen. Die Anmeldungen werden nach Eingang berücksichtigt.

# Anmeldung/ Abmeldung bis Montag, 5. August 2019, per E-Mail an <a href="mailto:susan.kley@heks.ch">susan.kley@heks.ch</a>

### **Datum und Ort**

Datum: Mittwoch, 14. August 2019
Ort: Bioforce AG Schweiz in Roggwil

# **Programm**

13:30 Uhr: Treffpunkt am Hauptbahnhof St. Gallen

13:46 Uhr: Abfahrt mit öffentlichem Verkehrsmittel nach Roggwil

14:40 Uhr: Betriebsbesichtigung mit Führung bei Bioforce AG Schweiz

17:10 Uhr: Fragen und Austausch zur Betriebsbesichtigung

• 17:40 Uhr: Feedback-Runde, Ausklang und Ende des Anlasses,

anschliessend gemeinsame Rückfahrt

## **Zum Betrieb Bioforce AG Schweiz**

Die Bioforce AG Schweiz entwickelt und produziert pflanzliche Arzneimittel und Nahrungsmittel aus Frischpflanzen. Wir werden die Produktionsanlagen besichtigen und erleben einen Rundgang durch die Heilpflanzen-Kulturen. An der Führung inbegriffen ist eine Produkte-Degustation.

#### Kosten

Der Anlass wird vom Kanton St. Gallen (Kompetenzzentrum Integration und Gleichstellung) unterstützt. Die Besichtigung ist für alle Teilnehmenden kostenlos. Die öffentlichen Verkehrsmittel müssen selbst bezahlt werden.



### HILFSWERK DER EVANGELISCHEN KIRCHEN SCHWEIZ

MosaiQ – Fachstelle für qualifizierte MigrantInnen aus Drittstaaten

Tellstrasse 4 Postfach 9000 St. Gallen Tel. 071 410 08 10 mosaiq-ostschweiz@heks.ch www.heks.ch/mosaiq-ostschweiz